

中央网信办:发布谣言造成恶劣影响的“自媒体”一律关闭

新华社消息 中央网信办10日通报,中央网信办秘书局日前下发通知要求加强“自媒体”管理,明确网站平台应当及时发现并严格处置“自媒体”违规行为,对制作发布谣言、蹭炒社会热点事件或矩阵式发布传播违法和不良信息造成恶劣影响的“自媒体”,一律予以关闭,纳入平台黑名单账号数据库并上报网信部门。

通知要求,网站平台应当有效防止“自媒体”假冒仿冒行为,对账号信息中含有党政军机关、新闻媒体、行政区划名称或标识的,必须人工审核;应当严格核验从事金融、教

育、医疗卫生、司法等领域信息内容生产的“自媒体”,并在账号主页展示认证材料名称,加注所属领域标签。

通知明确,“自媒体”在发布涉及国内外时事、公共政策、社会事件等相关信息时,网站平台应当要求其准确标注信息来源;使用自行拍摄的图片、视频的,需逐一标注拍摄时间、地点等相关信息;使用技术生成的图片、视频的,需明确标注系技术生成;引用旧闻旧事的,必须明确说明当时事件发生的时间、地点。

通知指出,“自媒体”发布信息不得无中生有,不得断章取义、歪曲事实,不得以拼凑剪辑、合成伪

造等方式,影响信息真实性;“自媒体”发布含有虚构情节、剧情演绎的内容,网站平台应当要求其以显著方式标记虚构或演绎标签;鼓励网站平台对存在争议的信息标记争议标签,并对相关信息限流。

通知要求,涉公共政策、社会民生、重大突发事件等领域谣言,网站平台应当及时标记谣言标签,在特定谣言搜索呈现页面置顶辟谣信息,运用算法推荐方式提高辟谣信息触达率,提升辟谣效果;网站平台应当要求“自媒体”不得集纳负面信息、翻炒旧闻旧事、蹭炒社会热点事件、消费灾难事故,不

得以防止失联、提前关注、故留悬念等方式,诱导用户关注其他账号;对打造低俗人设、违背公序良俗网红形象,多账号联动蹭炒社会热点事件进行恶意营销等的“自媒体”,网站平台应当取消或不得赋予其营利权限。

通知明确,对频繁蹭炒社会热点事件博取关注的“自媒体”,永久禁止新增粉丝,情节严重的,清空全量粉丝,网站平台不得提供粉丝数量转移服务;网站平台应当健全MCN机构管理制度,对MCN机构及其签约账号实行集中统一管理。

(白瀛)



暑期免费托管

7月10日,在石家庄市兴国小学,学生体验中草药种植。暑假期间,为减轻家长负担,有效缓解学生暑期“看护难”问题,部分学校、社区开展暑期免费托管,为学生提供作业辅导和素质课程等服务,让孩子们度过一个快乐、有意义的假期。

(据新华社报道)

上周是有记录以来“最热一周”!

央视消息 当地时间10日,世界气象组织发布报告称,初步数据显示,从7月3日开始的一周是有记录以来全球最热的一周,而随着厄尔尼诺现象的影响逐步显现,预计全球气温还将进一步升高。

世界气象组织表示,全球经历了有记录以来最热的6月份。2023年6月的平均气温比1991~2020年的6月平均气温高0.5摄氏度,打破了之前2019年6月的纪录。进入7月后,全球气温继续升高。

世界气象组织援引的日本气

象厅临时分析数据显示,7月7日是有记录以来全球最热的一天,当天全球平均气温为17.24摄氏度,这比强厄尔尼诺年2016年8月16日创下的纪录16.94摄氏度高出0.3摄氏度。尽管这个数据还未得到最终确认,但它与哥白尼欧洲中期天气预报中心的初步分析数据一致。

世界气象组织气候监测负责人巴杜尔表示,7月的第一周,是有记录以来全球最热的一周。

与此同时,南极海冰面积创下有卫星观测记录以来6月的历史新

低,比平均水平低17%,大幅打破了此前6月的相关纪录。

世界气象组织的专家在回答总台记者提问时表示,当前厄尔尼诺现象正处于早期发展阶段,预计厄尔尼诺现象将进一步增加陆地和海洋的热量,并导致更加极端的气温和海洋热浪。

世界气象组织说,陆地和海洋破纪录的高温可能对生态系统和环境造成破坏性影响,这凸显了人类活动引起的气候变化正在产生深远影响。

(杨春)

交警罚完瓜农,又帮着卖了2000多斤瓜!

最近,河南郑州街头上演了温暖的一幕。

7月4日,郑州交警二支队情指中心通过道路监控,发现一辆车号为豫B号牌的小型货车在郑密路有违法载人现象。交警首先与当事人取得联系,当事人承认违法载人事实,愿意第二天到交警二支队接受处罚。

第二天,该车驾驶员和叔叔来到交警二支队接受处理。办理违法处理过程中,交警了解到,该车是一辆进城卖瓜的车辆,瓜农张老汉是开封市朱仙镇的农民,而且是低保家庭,生活非常困难。这几天是侄子帮忙开车到郑州卖瓜,但是进度很慢,家里还有几千斤西瓜已经成熟,如果不尽快卖出将很快坏掉。

交警听闻后,首先自掏腰包买了300斤西瓜,一边为两位瓜农安排午餐,一边和辖区超市联系,帮助瓜农尽快将西瓜销售出去。

经过协调,中原区两家超市同意收购张老汉的西瓜,张老汉也主动降低价格,最终两家超市将2000多斤西瓜全部收购。张老汉向交警表示感谢。交警嘱托张老汉,以后要注意行车安全,不要坐在货车货厢里面。

网友在评论区留言表示,该处罚处罚,该帮忙帮忙,为交警的暖心点赞!(据央视报道)